AIKTYOMATA

MEPOz A’

1. Na Bpeite TNV ecwtepikn SUvVan Mo avantuooetal otn papdo AB tou
SIKTUWHATOG TOU TILO KATW OXNUOTOG.

40 kN

20 kN 20 kN
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2. Na Bpeite TNV ecwtepikr) Suvaun mou avantuooestal ot paBdoug Al kot Br
TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW oxApatoc . Mota n ¢puon twv Suvapewy
ouTwV ( OAMTIKEC 1) eHEAKUOTIKEG) ;

15 kN

agv 4

3. Na Bpeite Vv ecwtepiki SUvaun mou avamntvooetal ot pafdoug Al katl B
TOU SIKTUWMATOG TOU TIO KATW oxApatog . Mota n duon twv Suvapewy
auTwV ( OATTIKEC 1) ehEAKUOTIKEG) ;
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4. No Bpeite TNV ecwteptkr) SUVOUN TTOU avantuoosTal ot paBdoug AB kat
AT TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW oXnuatog . Mota n puon tTwv Suvapewy

QUTWV ( OAUTTIKEG 1] EDEAKUOTLKEG) ;

F1=30kN F2 =30kN
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5. Na UTIOAOYLOETE TIG ECWTEPLKEG SUVAELG TIOU QVOTTUCOOVTAL OTa
cuppatooyowva A kat B mou ¢optilovtal onwe GaAlVETAL OTO TLO KATW

oXrua.

iGO kN

6. Na urtoAoyioete TIG avTtISpATELS OTIC OTNPLEELC TOU TTLO KATW SIKTUWHATOC .
Na Seifete kal va Sikalohoyroete o€ olEC paPfdoug Tou diktuwpatog dev

OVOTTTUOOETAL ECWTEPLKN SUvaun.

F2 =60 kN F3 =30 kN
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MEPOZ B’

1. T 1o SIKTUWHA TOU TIO KATW OXAMOTOC :

(a) Na urtoAoyioete TG avtidpaoelg oTIC oTnplEelc.

(B) Na Bpeite to péyeB0C TWV ECWTEPIKWY SUVALEWV TIOU KATATIOVOUV TLG
paBdoug HéEAN tou Siktuwpatog, Kabwg Kal to €dog tng KAbe
KaTamovnong.

50 kN

Noa urtoAoyioete to péyebog kal va kaBopiloete To £(60¢ TNG KaTAMOVNONG
OTOL TILO KATW UEAN TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW OXHMOTOC :

(o) AT kat AE ( pe tnv péBodo availuong Twv KOUBwWV ).

(B) BI kat AE ( pe tnVv péB0SO TwV TOPWV ).
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Noa urtoAoyioete to péyebog kal va kaBopioete To 160G TNG KATATIOVNONG
ota pEAN Tou diktuwpoato¢ BA, BE,AlNLAE,MA kat AE Tou SIKTUWHATOG TTLO
KATW OXAUOTOC :
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4. No unoloyioete to péyebog kal va kaBoploete To (60¢ TNG KATAMOVNONG
0T TIO KATW PEAN TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW OXAHATOG :
(a) AT kot AE ( pe tnv péBodo availuong twv KOUPwv ).
(B) Bl kat ZE ( pe Tnv uéBodo Twv Topwy ).

30 kN

3m

30kN

5. Ta to SIKTUWUA TOU TIO KATW OXAMATOG :
(o) No urtohoyioete to p€yebog kat tn dtevBuvon Twv avildpAcEwY OTLG
otnpitetg A kat F.
(B) No umtoAoyioete to péyebog kat va kaboploeTe to £160¢ TNC
katamnovnong otig paBdoug B, BA, EA kal EZ pe tnv pébodo avaiuong
TWV KOUPBwV.
(v) No umohoyioete to péyebog kat va kabopioete to €60G TNG
katanovnong ot paBdoug A, NH kot AH pe tnv péEBodo Twv Topwv.

20 kN
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6. [0 TO SIKTUWHO TOU TILO KATW OXAUATOC :
(o) Na urtoAoyioete To PEYeBOC KAl TwWV aAvVTIOpACEWY OTLC OTNPLEELG A
Ko H.
(B) Na umoAoyioete to péyebog kat va kaboploete to £160¢ TNG
Katamnovnong otig pafdoug AB kat AK pe Tnv uéBodo avaiuong twv
KOUBWV.
(v) Noa umtohoyioete to péyebog kat va kabopioete o €160¢ TNG
katamnovnong ot paBdouc AE, IE kal IO pe tnv uéBodo twv Topwv.

10kN
Ay E z

950

Cy

1 6Y

'10kN

2m

w
o
=
zZ

2m

7. Na unoloyioete o puéyeBog kat va kabopioete To 160G TN KATATIOVNONG
oTa OAa T PEAN TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW OXNUATOG .
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MEPOZ I

1. T 1o SIKTUWHA TOU TILO KATW OXAMOTOC :
(a) Na urtohoyioete to péyeBog kal Twv avtldpAcEWY OTLG oTNPLEELG A
Ko 6.
(B) Na umtoAoyioete to péyebog kat va kaboploete To (60¢ TNG
katamnovnong otig pafdoug AB kot AM pe tnv uéBodo avaiuong twv
KOMBWV.
(v) Na umoAoyioete to péyebocg kal va kaBopioete 1o €60¢ TNG
katamnovnong otig paBdoug A, AA kat AK pe tv péBodo Twv Topwv.
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2. Na urnoAoyioete to péyebog kal va kaBoploete To €160¢ TNE KATATIOVNONG
oTa OAd T PEAN TOU SIKTUWMATOG TOU TILO KATW OXAUATOG .

F1=50kN F2 =100 kN
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3. Na umnoAoyioete to péyebocg kal va KaBoploeTe To €60¢ TNE KATATIOVNONG
oTa OAa T HEAN TOU SIKTUWHATOG TOU TILO KATW OXNUATOG .
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